Ejercicio 59. Halla la medida del segmento AB.

o
>
<
(%]
o
+—
C
>
a ]
@ 2
2 o e
© ; ; ﬂ ; , ; ; ~N =S I T
P T e e e e B R = S ! ! ! ! _ !
1 1 1 1 1 I
= S R R S A B | =S N A S U b N
Q | | | | | | ] | I ! ! ! ! !
2 s A A A R, Qo " " " " " |
Q
e 1 1 I 1 I 1 1 1 1 1 1 1 2 ] I
S e AR N T SO S L
A | 3 b o
Lo < | | | i ol o | |
C B B r=====-=-=-=-- r=---°===--- TTTTTT (i S ~ a |II“IIIIII“ ||||| __lllll‘.llll HllL_ ||||| +
S m 2 g . .
B R N L e © ! ! ! ! o | !
RG] e ! e T e R anEEE EE A----- T
S N O O O O T O E 0 o
A S S I 2 s fe s L
[7,) © | | | | | | | | ) © | | | | | |
57— S A S N S A < = “ " ! " " |
a 1 1 ] 1 ] 1 1 1 a 1 1 1 1 ] I
=+
] I e R I T -f--qe- (S T T I 1
o— | | i | i | | o | (o] “ “ “ “ “ "
S @ T ® w w = o« - o - = — [ N o~ W
Al e [ - 1 9 (- I . S SRR Rt A L
P = A T o | < | | W
S| |S L IS S ! ! " " o | |
N o 1 | i i i i i o N o t T T T T T
o e e i e e e e FS b o @ - o~ of o
= Q oL | i | i i i = Q | | | | L] Ll
— 1 1 i 1 I 1 1 1 —t 1 1 1 1 1 I
(@] o — 1 | I | I | | @ | (@] om— | | | | o | |
wn 1) LI A S N S R B SR w R EE R e R o e -

Solucién: 4,12 unidades



Ejercicio 62. Halla la medida de los tres lados de este tridngulo. ¢Es un triangulo isdsceles?
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3,16u.

3,61u; CD

Solucion: AB
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Ejercicio 65. Si un movil se desplaza desde A hasta D, siguiendo la trayectoria del poligono ABCD

distancia recorre?
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5 unidades; D=15 unidades.

=BC=CD=

Solucion: AB

Ejercicio 66. Aunque este triangulo, dibujado sobre una trama cuadrada, parece equildtero, en realidad, no

lo es. Encuentra la medida de cada lado para confirmar que no son las tres iguales.
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10,3u; No es equilatero

10u; BC=CA=

Solucion: AB




Aunque hexdgono, dibujado sobre una trama cuadrada, parece un hexagono regular, en

Ejercicio 67.

realidad, no lo es. Encuentra la medida de cada lado para confirmar que no son las seis iguales.

e e gy N

=ED=5u ; BC=CD=EF=FA=5,83u.

Solucion: AB

Ejercicio 68. i Cual es el perimetro, en metros, de la figura dibujada sobre esta trama cuadrada de lado unidad?

im

16,89m.

Solucion: P






